OSTROSŁUPY – PRACA KLASOWA DLA KLASY II GIMNAZJUM
 Zadanie 1

Ile ścian, krawędzi, wierzchołków ma ostrosłup sześciokątny?

Zadanie 2

Narysuj siatkę dowolnego ostrosłupa.
Zadanie 3                                                                                                                                                      Pole podstawy ostrosłupa wynosi 30m2 a długość wysokości ostrosłupa  

9m. Oblicz objętość ostrosłupa.

Zadanie 4

Pole podstawy ostrosłupa wynosi 64cm2 a pole powierzchni bocznej 80cm2. Oblicz pole powierzchni całkowitej ostrosłupa.

Zadanie 5

Klocek ma kształt czworościanu foremnego o krawędzi 3cm. Oblicz pole powierzchni całkowitej tego klocka.

Zadanie 6
Pan Marek wykonał z patyczków szkielet ostrosłupa prawidłowego pięciokątnego. Ile wynosi łączna długość patyczków, jeżeli krawędź podstawy ma 4cm a krawędź boczna 6cm ?

Zadanie 7
Oblicz objętość ostrosłupa, którego podstawą jest sześciokąt foremny o boku 6m  a wysokość ostrosłupa wynosi 7m.
Zadanie 8
Jakie pole podstawy ma ostrosłup dziewięciokątny o wysokości 5m i objętości 20m3?

Zadanie 9
Pole powierzchni bocznej ostrosłupa prawidłowego czworokątnego jest 4 razy większe od pola podstawy. Krawędź podstawy ma długość 6cm. Oblicz objętość tego ostrosłupa

Zadanie 10

Ostrosłup prawidłowy trójkątny ma wysokość 10. Przekrój zawierający 
krawędź boczną i wysokość ściany bocznej ma pole równe 15
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. Oblicz długość krawędzi  bocznej ostrosłupa. 
Zadanie 11*

Jaką długość ma wysokość czworościanu foremnego o objętości 8
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